

《图解恋爱心理学》

图书基本信息

书名：《图解恋爱心理学》

13位ISBN编号：9789865671565

作者：澀谷昌三

页数：256

译者：蕭雲菁

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

内容概要

日本圖解書第一品牌西東社，暢銷圖解心理學系列首度中文授權

知名心理學家 澀谷昌三，蒐羅心理學理論與腦神經科學，應用在戀愛上

從心理學觀點，解決各種戀愛的疑難雜症

為什麼愛情總是讓人捉摸不定？

明明很喜歡一個人，為什麼常常發現自己不懂對方的心？

本書邀請日本浸淫心理學30年的澀谷昌三撰稿，

網羅眾多心理學理論與應用心理學技巧，以及腦神經科學的最新發現，

加上西東社專業的圖解技術，讓看似撲朔迷離的愛情化為清晰易懂的歸納分析，

剖析戀愛中的男女，心裡到底在想什麼？男人跟女人的愛情觀，又有哪些不同？

同樣追求愛情，為什麼有些人就是很容易覓得，有些人卻總是無緣？

不僅讓我們更加了解自己與所愛的人，還可以更清醒地檢視自己的愛情。

甚至提供許多戀愛中的好建議，幫助你覓得真愛，人生豁然開朗。

你（妳）愛不愛我，逃不過我的眼！

即使她嘴巴說「好有趣喔」，眉間的皺紋透露出其實她覺得很無趣！

眼睛大的人，好奇心旺盛且行動力高，學習慾望很強，屬於行動派！

人的左臉會露出真心的表情，右臉會露出世俗的表情！

眼神交會的瞬間，立刻移開視線，表示對方處於難為情、雖然喜歡卻不敢告白！

男性被女性凝望愈久，愈會喜歡該女性，但女性不論被男性如何凝視，也不見得會因此喜歡該男性！

男性碰觸女性的身體，表示對對方擁有好感，很想將對方據為己有！

女性的本能讓她們透過腳的動作來誘惑男性，或表示對男性擁有好感！

我究竟愛上了什麼人？我的他會不會是危險情人？

愛忌妒的人隨時都想束縛對方，也擔心自己是否被對方所愛，所以會忍不住想監視對方。

站的位置習慣在主角旁邊，代表善於處世且喜歡掌權，聰明且交友廣闊，在戀愛上也很搶手。

打扮上喜歡花俏的顏色和原色，代表想被別人認為自己「很開心」，但實際上是很怕孤單。

對首飾和腰帶等配件非常堅持的人，通常是屬於保守的頑固型人。

經常在變換髮型的人，表示對自己沒有固定的形象感覺，顯示心理上處於不穩定的狀態。

從開車就可以看出一個人的本性，若考慮和對方結婚，就該坐一次對方的車去兜風看看！

知己知彼，戀愛中更要懂得男人和女人心理

為什麼女生最愛聊自己的煩惱，男生最愛賣弄自己的知識？

怎樣做才能脫離「友達以上，戀人未滿」的狀態？

為什麼女人如此愛享受逛街買東西，男人只想趕快買到需要的東西？

為什麼女人這麼怕嫁給「媽寶」？

為什麼男人被指責時，常常都會打死不認錯？

為什麼很多男人不論長到幾歲，行為都像小孩子？

得寸還想進尺，愛情要怎麼加溫？

用尺量一下你們之間的距離，是否已經縮短到親密距離？

怎樣做才能脫離「友達以上，戀人未滿」的狀態？

不論好壞都坦率說出有關自己的各種資訊。只要願意自我揭露，通常對方也會跟著自我揭露。

「真命天子」是怎麼誕生的？有辦法加工製造嗎？

若女生從男生那邊一次獲得許多共鳴，就會覺得「除了他沒有別人」、「他就是真命天子」。

因為偶然的邂逅而彼此擁有好感，進而發展出戀情，會讓女性覺得這就是「命運般的邂逅」。

女性很容易陶醉在「不論發生什麼事，我和他都注定一定會認識」這種浪漫的設定。

男性參加聯誼會，最好選擇做在心儀女子附近，才容易製造「接近性的因素」。

男性若想成為自己喜歡的女性的「真命天子」，最好多展現自己與該女性的共通點。

結婚之前停看聽：

《图解恋爱心理学》

為什麼就是忘不了甩掉自己的前男（女）友？

為什麼有的女性，當結婚逼近眼前時，會突然對男人心生恐懼？

為什麼有的男性，很愛將追求「高嶺之花」視為挑戰？

女性的婚前憂鬱症是發生在被求婚後，男性的婚前憂鬱症是發生在求婚前？

俗稱靠女人吃飯的「小白臉」，還有強勢小白臉跟弱勢小白臉之分？

為什麼有些女人很容易跌進「騙婚」的陷阱？

愛，謊言，性關係：

為什麼女人特別容易看穿男人的謊言？

男人劈腿是逢場作戲，女人劈腿是動了真情！

男人沒有愛情也能上床，女人是為確認愛情而上床

男人都愛胸部，會本能追求生殖能力高的女性，也顯示對母親的懷念

男人其實很脆弱、進行中會因女人無心的一句話瞬間留下心理創傷

《图解恋爱心理学》

作者简介

作者簡介

澀谷昌三

1946年生於日本神奈川縣。東京都立大學碩士、文學博士。專攻心理學。曾任山梨醫科大學醫學部教授，目前於目白大學心理學研究所擔任資訊社會系教授。以心理學領域的「非語言溝通」為重心撰寫著作多數，以淺顯易懂的方式剖析從商場到愛情的種種人際關係。主要著作有《圖解心理學》（漫遊者文化）、《了解人在想什麼：一生受用的心理學入門》（究竟出版）、《如何影響他人的心理學》（晨星出版）、《1分鐘搞定對手的讀心術》（台灣東販）、《一見面，就看穿人心》（立村文化）等。

譯者簡介

蕭雲菁

日本國立御茶水女子大學兒童心理學學士、臨床心理學碩士。居住日本東京9年期間，經歷過皇太子結婚、神戶大地震、地下鐵沙林事件等日本史上的重要大事，也踏過北至北海道、南至沖繩的日本國土，度過非常充實的旅日生活。曾任日商金融公司總合企劃部課長等職，於金融業服務近十年。現從事專職中日文雙向口、筆譯工作。並任教於中國文化大學推廣教育部資深日語講師、社區大學及中央銀行日語講師等。譯有《人間失格》、《清須會議》、《墮落論》、《鏡的法則》、《理解發展障礙孩子的心》、《圖解東洋醫學》等百餘冊書籍，以及《我們這一家》、《進擊的巨人》、《蠟筆小新》等動畫、電影。

《图解恋爱心理学》

书籍目录

《图解恋爱心理学》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com